ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 апреля 2022 года

№ 313

г. Камбарка

О внесении изменений в постановление

Администрации муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

от 17 января 2022 года № 20

В связи с организационно-штатными мероприятиями, Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 17 января 2022 года № 20 «Об оперативной группе Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» следующие изменения:

Приложение № 2 — Состав оперативной группы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

А.Н. Галанов